

Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPi/SESA Nº 017/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 017/2022 do processo seletivo simplificado para profissionais bolsistas atuarem nas Equipes Multiprofissionais Ampliadas do Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde (Qualifica-APS).

DA RETIFICAÇÃO:

No Anexo A, onde lia-se:

ANEXO A

CRONOGRAMA

Data	Etapa
A partir do dia 24/02/2022 até às 23h59 do dia 14/03/2022 (observando o fuso-horário de Brasília/DF)	Inscrição e Envio dos Documentos Comprobatórios
24/02/2022 à 16/03/2022	Análise da Documentação dos Candidatos
17/03/2022	Divulgação da Validação das Inscrições
18 à 20/03/2022	Recurso quanto à Validação das Inscrições
23/03/2022	Resultado do Recurso, Resultado Final com Classificação
24/03/2022	Convocação
28 e 29/03/2022	Formalização da Adesão

ATÉ 31/03/2022	Comparecimento no Município de Escolha
A Definir	Início das Atividades de campo (municípios)

Leia-se:

Data	Etapa
A partir do dia 24/02/2022 até às 23h59 do dia 14/03/2022 (observando o fuso-horário de Brasília/DF)	Inscrição e Envio dos Documentos Comprobatórios
24/02/2022 à 16/03/2022	Análise da Documentação dos Candidatos
17/03/2022	Divulgação da Validação das Inscrições
18 à 20/03/2022	Recurso quanto à Validação das Inscrições
25/03/2022	Resultado do Recurso, Resultado Final com Classificação
25/03/2022	Convocação
28/03/2022: Convocados região Metropolitana 29/03/2022: Convocados região Central/Norte 30/03/2022: Convocados região Sul	Formalização da Adesão
ATÉ 01/04/2022	Comparecimento no Município de Escolha
A Definir	Início das Atividades de campo (municípios)